Proportionnalité
La tour Eiffel, à Paris, a une hauteur réelle de 324 m. Elle apparaît sur une photo avec une hauteur de 36 cm.

Sachant que, sur la même photo, on mesure le premier étage de la tour Eiffel à 6,30cm du sol. 

Calcule, en mètres, la hauteur réelle du premier étage. 

	
	

	
	


La hauteur réelle du premier étage est de ……………. m.

Proportionnalité

Un paquet de tartelettes à l’abricot coûte 0,90€.

Calcule, le prix de trois paquets de ces tartelettes.

	
	

	
	


Trois paquets de tartelettes est de ……………. €.
Proportionnalité

Un paquet de tartelettes à l’abricot coûte 0,90€. 

Calcule, le nombre de paquets de tartelettes que Claire a achetés, sachant qu’elle a payé 4,50€. 
	
	

	
	


Claire a acheté ………………………. paquets de tartelettes.
